

题材股表现突出沪指月线收红 成交量大幅萎缩创年内最低 红五月平稳收官 六月大盘值得期待



大势纵横

本周五是本周的最后一个交易日,也是5月份的最后一个交易日,经过持续一个月的博弈之后,沪指5月份顺利收红,终结月线2连阴的走势,深成指月线则拉出2连阳,表现好于沪指。创业板指本月探底回升,后半月走出一波逾百点的反弹行情。不足的是本月成交量大幅萎缩,创出年内最低水平。

分析人士称,近期国产软件、云计算、计算机设备等板块遭到爆炒,但也应注意其中的阶段性风险,不能盲目追涨。低估值蓝筹股、半年报增长明确的个股及产业资本增持股票,可以逢低进场,但仓位应严加控制,须防最后一跌。

从当前走势来看,沪深两市股指和创业板指数均有探底回升的走势,尤其是创业板指在下探至1300点附近之后展开反弹,甚至未完全回补本周一的跳空缺口,表明主力资金仍然有较为强烈

的做多意愿。市场延续此前炒作风格,题材股表现突出,而权重股集体哑火,可看出近日反弹行情基本为游资主导。

也有机构分析称,目前市场在2000点附近构筑扎实的底部区域,题材热点轮动,市场赚钱效应良好,且交投逐渐活跃,基本面趋向进一步转暖的背景下,短线的投资机会较多,企稳反弹的总格调依旧不变,股指仍有进一步拔高的动力。操作上,建议可继续持股待涨,建议重点关注受益政策支持且业绩

优良的产业进行战略性布局。

在6月份,IPO很有可能启动,前期对于IPO重启的利空影响市场应该早已经消化,加上市值配售制度,6月份的市场或许将异常活跃,不排除有年初1月下旬至2月上旬那种像样的强劲反弹行情出现。因为当时证监会表示在1月底完成50只新股上市后市场在2月份走出一波像样的行情。所以,如果历史可以重演的话,6月份的投资机会应该值得期待。

杨晓春

政策要闻

证监会:6月底前未完成预披露企业将终止审核 主板、创业板发审会每周分别召开一次

证监会新闻发言人张晓军本周五在例行新闻发布会上回答提问时表示,这次新股发行体制改革意见,企业一经证监会受理,要进行预披露,预披露时间提前了,目的是督促相关方履行责任,加强社会监督。披露信息不能随意更改,如果审核中发行自相矛盾等问题,都将终止审核。

按照现行规定,预披露企业还将经历若干环节,预披露企业不会马上安排上发审核。年内主板、中小板、创业板

发审核每周召开一次,每次会议大致安排两家左右企业。截至5月29日,证监会首发正式受理企业共666家,其中426家已经预披露。426家中,已过会企业42家,终止审核8家。尚未预披露的企业中,包括中止审核企业42家,这些企业如果未在6月底前完成预披露,证监会将终止其审核,不再排队。今后证监会受理企业,一经受理,企业就要进行预披露。这意味着从7月1日开始,受理待审企业和预披露企业的数量

将一致起来。

张晓军还表示,今年,主板(包括中小板)、创业板发审会每周分别召开一次,每次会议大致安排2家企业,截至5月29日,证监会首发正式受理企业666家,其中预披露426家,426家包括已过会企业42家,终止审核8家,剩余240家企业尚未预披露,这240家企业包括中止审核企业42家,这些企业如果在6月底之前未完成预披露将被终止审查。今后,新受理企业一经受理需预披露。 中财

曝光台

上交所披露ST成城“七宗罪”

玩火者,必自焚。在子公司担保、自身贷款、关联交易中屡屡挑战游戏规则的ST成城(600247),终于引火烧身。



上交所通报称,今年3月,通过公告事后审核及核查,发现ST成城信息披露、规范运作等方面涉嫌违规,查明的违规行为包括收购资产、担保、贷款逾期、重大事项未及时披露、未履行决策程序,以及大股东资金占用未偿还等七

大问题,涉及金额共计13亿元。

经上交所查明,ST成城存在如下七项违规事实:一是公司收购江西富源贸易有限公司过程中未及时履行决策程序和信息披露义务,相关信息披露与工商登记不符。二是全资孙公司江西富源借款及公司为其提供担保未履行决策程序和信息披露义务,相关诉讼未履行信息披露义务。三是逾期贷款未及时披露。四是公司为天津晟普祥商贸有限公司担保事项未及时履行决策程序和信息披露义务。五是公司为武汉晋昌源经贸有限公司担保事项未充

分披露,决策程序不规范。六是股东资金占用尚未偿还。七是重大事项未及时披露。

鉴于上述违规事实和情节,上交所对成清波、成卫文、李曙光、黄俊岩、方一轩、闫家英、韩海霞、王淑霞、李军予以公开谴责,并公开认定成清波五年不适合担任上市公司董事、监事和高级管理人员;对徐才江、曹峰、姜明辉、郑江明、倪永梅、陈栋、徐昕欣予以通报批评。对于上述纪律处分,上交所将抄报中国证监会和吉林省人民政府,并记入上市公司诚信档案。

杨晓春

让重大传染病患者重燃生活希望

重大传染病病人医疗救治工作是一项重要的民生工程,为让更多的患者了解并享受这项民生工程,连日来,合肥市庐阳区疾控中心通过社区展板、宣传橱窗、网络、报纸等各种媒介加大对该项民生工程的宣传力度,认真实行重大传染病病人医疗救治机制,并严格按照《庐阳区2014年卫生民生工程实施方案》的要求,坚持专款

专用的原则,充分发挥了资金的经济效益和社会效益。截至4月底,庐阳区共救治符合条件的重大传染病病人45人,已完成省民生工程救治任务的76%。

据了解,重大传染病病人医疗救治民生工程项目包括:对符合治疗标准的艾滋病病人实行免费抗病毒治疗;对有治疗需求的艾滋病病人进行抗机会感染治疗,按

照每人每年最高限额4800元标准给予补助;对符合救治条件的肺结核病人免费提供抗结核药,按照结核病诊疗规范,对现症贫困结核病患者给予辅助诊断、辅助治疗和并发症治疗,按照每人每年最高限额900元标准给予补助,按实际发生额由当地结核病定点收治机构予以减免。

张伟 冬生

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

5月30日沪深指数

上证指数:
开盘:2040.39 最高:2046.96
最低:2031.37 收盘:2039.21
涨跌:-1.39点 成交:623.5亿元
上涨:439家 下跌:408家 平盘:153家

深成指:
开盘:7344.83 最高:7393.38
最低:7309.02 收盘:7364.83
涨跌:23.27 成交:878.0亿元
上涨:763家 下跌:635家 平盘:216家

上证指数日K线图



深成指日K线图



资金流向

净流入状况被扭转 反弹重点关注两大板块

本周两市资金累计净流入66.59亿元,比上周的净流入170.9亿元大幅减少。

本周净流入排名前列的板块是:计算机、航天军工、创业板、中小板。

本周净流出排名前列的板块是:化工、房地产、节能环保。

本周指数收出缩量小阳线,资金小幅流入,分析资金结构,市场行为主体除超级机构、机构外,资金是净流入,其他中户、大户、散户的资金均是净流出。

中小板、创业板等强势股的回调是对近期获利盘的一个清洗,而上证指数在2000点附近的支持较强,下跌空间不大,清洗完毕,我们认为指数将继续冲击2100点,关注重点仍然是中小板、创业板的成长股。下周将继续震荡反弹,波动空间2030点~2100点。

热点板块及个股

创业板,净流入较大的个股:海联讯、旋极信息、汇冠股份、北信源、海兰信、同有科技、和顺电气、振芯科技、华力创通、天山生物、东方财富。

计算机,净流入较大的个股:浪潮软件、海联讯、浪潮软件、北信源、海兰信、华力创通、浙大网新、东方财富、英飞拓。

中小板,净流入较大的个股:巨龙管业、环股份、新疆浩源、永大集团、海格通信、英飞拓、高德红外、康达新材、光迅科、太极股份。 广州万隆